

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月28日に提出いたしました、第66期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合 (%)	関係内容
伊藤食品（北京）有限公司	中国 北京市	<u>(US \$ 1,400千)</u>	食肉加工品の製造販売	60	食肉加工品の製造を行っている。 役員の兼務あり。
伊藤生命科技（上海）有限公司	中国 上海市	<u>(US \$ 2,800千)</u>	医薬品の製造販売	100 (100)	ペプチドの製造及び販売を行っている。

(訂正後)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合 (%)	関係内容
伊藤食品（北京）有限公司	中国 北京市	<u>(US \$ 2,800千)</u>	食肉加工品の製造販売	60	食肉加工品の製造を行っている。 役員の兼務あり。
伊藤生命科技（上海）有限公司	中国 上海市	<u>(US \$ 1,400千)</u>	医薬品の製造販売	100 (100)	ペプチドの製造及び販売を行っている。